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3anaua Ne1

B npaeunovHoOl mpeyz20abHOU nupamuoe CmopoHAd OCHOBAHUSA
pasHa 4, a 6oKkoesoe pebpo pasHo 3. Halioume paccmosiHue om
CMOPOHbI OCHOBAHUA 00 MNPOMUBONOAOMHHO20 60K0B8020

pebpa.

Haliimu: p(AC; BS).

PeweHue:
DE — uckomoe paccmosaHue




3apaua Ne2
B ocHoeaHuu mpeyeonobHolU nupamudsl SABC nexum
NPAMOY20/bHbIU Mpey20AbHUK C€ N[pAMbIM  y2710M npu
eepwuHe C, 2unomeHy3ou AB = 13 u Kamemom BC = 5.

Halidume paccmosaHue mexdy pebpamu AS u BC, ecnu 0nuHa
ebicomol SB paeHa 9. S

ZdaHo:
SABC — nupamuoa,

AABC-n/y, ZC=90°
SB_/ (ABC)

BC=5, SB=9, AB =13.
Hauimu: p(AS; BC).

PeweHue:
BK — uckomoe paccmosaHue




3apaua Ne3

B ocHoeaHuu mpeyz2oabHOU nupamuodbl SABC

A1eXHCUM npPpsaMOoYy207bHbIU Mpey20abHUK € NPAMbIM

yenom npu eepwiuHe B u kamemom AB =

Halioume paccmosHue mexcoy pebpamu SA u BC,

ecnu eepwuHa nupamudsl npoekmupyemcs 8
epeduHy pebpa AB, a ebicoma ilau’_['?g.MLlabl pasHa 4.

S

SABC — nupamuoa,
AABC-n/y, /B =90°
SD_L (ABC), AD = DB,
AB =6, SD =4.
Halumu: p(AS; BC).

C

PeweHue:
BE — uckomoe paccmosHue




3apaua Ne4

B ocHoeaHuu mpeyzonbHolU nupamuobl SABC
aexum  fnpPAMOY20/bHbIU  MPey20aAbHUK €
Kamemom BC = 3 u 2unomeHy3oli AC = 5.
PaccmoaHue mexdy pebpamu SA u BC pasHo 3.
Haldume OnuHy pebpa SA, ecau eepwuHa
upamuodsl npoekmupyemcs e cepeduHy pebpa AB.

AdaHo:
SABC — nupamuoa,

AABC-n/y, /B =90°
SD_L (ABC), AD = DB,
AC=5, BC=3,
p(BC; AS) = 3.

C Haumu: SA.




3apaua Ne5

Adaxn ky6 ABCDA,B,C,D,. Haudume paccmosHue om

gepwiuHbl A, 00 naockocmu AB,D, ecau pebpo kyba
pasHo V3.

aHO:
ABCDA,B,C,D, - ky6,
AB = 13,

(AB,D,) — cekywas
Ma0CKOCM®b.

Haiimu: p(A,; AB,D,).

PeweHue:
A,S — uckomoe paccmosHue




3apaua Ne5.1
Adan ky6 ABCDA,B.C.D,, Touku M, N, P K -
coomeemcmeeHHO cepeduHsl pebep A,B,, A,D, BC, DC.

Hatlioume paccmosaHue mexcdy naockocmu AMN u C,PK,
ecnu pebpo Kyba pasHo 6.

aHO:
ABCDA,B,C,D, — Kkyb6,
AB =6,

(AMN), (PKC,) -

ceKywjue nsaocKkocmu.
Halimu:

p((AMN), (PKC,)).

D

PeweHue:
RS — uckomoe paccmosHue




3apaua Ne5.2
Adan kKy6 ABCDA,B,C,D,, Touku M, N, P K -
coomeemcmeeHHO cepeduHsl pebep A,B,, A,D, BC, DC.
Hatoume paccmosaHue mexcdy naockocmu AMN u C,PK,

ecnu pebpo Kyba pasHo 6. aHO:

D, ABCDA,B,C,D, - ky6,

N | AB =6,
N M (AMN), (PKC,) -

1 1 ceKywjue nsaocKkocmu.
Halimu:

p((AMN), (PKC,)).
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PeweHue:
RS — uckomoe paccmosHue




3apaua Ne5.3

Adan ky6 ABCDA,B,C,D,, Touku M, N, P
coomeemcmeeHHO cepeduHsl pebep A,B,, A,D, BC, DC

Hatlioume paccmoaHue mexdy naockocmu AMN u C,PK
ecnu pebpo Kyba pasHo 6.

A, Q 6V2 C,

aHo:
ABCDA,B,C,D, — Kky6,
AB =6,

(AMN), (PKC,) -

ceKywue nao0cKocmu.
Halimu:

p((AMN), (PKC,)).

PeweHue:
RS — uckomoe paccmosHue




3apaua Ne6

B ocHoeaHuu npasuabHOU mpeyzoabHoU nupamuodsi TABC
nexcum mpey20oabHUK ABC co cmopoHou, pasHoU 215.
6okoeoe pebpo nupamuosi pasHo 4. Halidume eenu4yuHy yana
mexcoy 6OK06.rJM pebpom TB u nnocKocmoro OCHOBAHUS.

OHO.

TABC — npas. nupamuoa,
AB = 215,
—

Haimu: ((ABC), TB).

PeweHue:
ZTBO — uckomolli yeon




3apaua Ne7.1
B «kybe ABCDA,B.C,D, mouku N, K, P -
coomeemcmeeHHO cepeduHsl pebep A.B, B,C, AD.
Halioume maHeeHC yena HAKnOoHa pebpa AB K
naockocmu NKP. QHO:

ABCDA,B,C,D, - ky6,
A,N = NB,, B,K = KC,,
AP = PD.

—
Haiimu: (AB, (NKP)).




3apaua Ne7.2
B «kybe ABCDA,B,.C,D, mouku N, K, P -

coomeemcmeeHHO cepeduHsl pebep A.B, B,C, AD.
Halioume maH2eHC yena HAKnOHa pebpa AB K
naockocmu NKP.

dHO.
ABCDA,B,C,D, - Ky6,
A,N = NB,, B,K = KC,
AP=PD. ___

Hatimu: (AB, (NKP)).

PeweHue:
ZGTB — uckomoll y20n




